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Vse poti so lažje, če se ljudje pri svojem delu počutijo varno in delajo v ustreznem delovnem okolju. 

				

				
				
						Izobraževanja in usposabljanja
	Varnost in zdravje pri delu
	Gradbeništvo
	Požarna varnost
	Uvajanje standardov
	Ekologija



				

				
				
						Moje prijave
	Potrdila in certifikati
	Seznam želja



				

				
				
					Kontakt z nami
	info@civis.si
	02 331 84 44



				

				
		

	



	
		
			»Naložbo VAVČER ZA DIGITALNI MARKETING (izdelavo spletne strani, spletne trgovine in rezervacijske platforme) sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj«

»Naložbo VAVČER ZA DIGITALNO STRATEGIJO sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj«

»Naložbo v okviru javnega razpisa za spodbujanje procesnih izboljšav v letih 2019-2020 sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj«



»Podjetje Civis d.o.o. je v letu 2021 pridobilo sofinanciranje upravičenih stroškov - Vavčer za pridobitev certifikatov. Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj«
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  Spletna stran www.civis.si uporablja piškotke z namenom zagotavljanja spletne storitve, analizo uporabe in funkcionalnosti, ki jih brez piškotkov ne bi mogli nuditi. S klikom na gumb »Sprejmi« soglašaš z njihovo namestitvijo. Več o piškotkih si lahko prebereš tukaj.
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  	Pri podjetju Civis d.o.o. se zavedamo, kako pomembni so vaši osebni podatki in spoštujemo vašo zasebnost.

Spletna stran www.civis.si uporablja piškotke z namenom zagotavljanja spletne storitve, analizo uporabe in funkcionalnosti, ki jih brez piškotkov ne bi mogli nuditi. S klikom na gumb »Sprejmi« soglašaš z njihovo namestitvijo.

Več o piškotkih si lahko prebereš tukaj.

  	  

  



              
  
    Obvezni piškotki
    
      Nujni piškotni morajo biti omogočeni, da lahko shranimo vaše nastavitve za piškotke.

Če onemogočite ta piškotek, ne bomo mogli shraniti vaših nastavitev. To pomeni, da boste morali vsakič, ko obiščete to spletno mesto, ponovno omogočiti ali onemogočiti piškotke.
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      Z njimi analiziramo promet na posamezni spletni strani, da lahko izboljša uporabniško izkušnjo.
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